

三都县都江镇

千秋小学



三都县都江镇千秋小学新教学楼

功德碑

三都水族自治县千秋小学教学楼工程承蒙香港慈恩基金会、黔南州委统战部、黔南州教育局、三都县委统战部等多方关注，由香港汇基书院捐资5.00万元，县人民政府配套7.00万元，建筑面积220m²。工程于2006年9月破土动工，2007年4月竣工。教学楼的建成极大地改善了千秋小学的办学条件，促进了水族自治县的基础教育发展，功在当今，利在千秋。香港汇基书院的慷慨义举和无私奉献精神将与山河同在，与日月同辉，为感谢香港汇基书院的深情厚谊和社会各界的大力支持，同时为激励学童努力学习，奋发向上，特勒碑永铭。

三都水族自治县人民政府
二〇〇七年四月十五日立

三都县都江镇千秋小学新教学楼碑记



三都县都江镇千秋小学师生在新教学楼内学习

千秋汇基小学始建于1958年，地处三都县都江镇千秋村二组，靠羊福公路12公里处，距乡政府12公里，交通方便。学校原有一栋木瓦房，开设一至二年级两个教学班。2006年得到香港慈恩汇基书院捐赠5万元和县政府、教育局配套7万元，兴建都江镇千秋汇基小学砖混教学楼，于2006年12月竣工，完成了学校历史性的跨越。

新教学楼建成后，学校服务范围扩大，覆盖人口达900余人。由于改善了办学条件，优化了校园环境，拓宽了学生活动场地，生源比原来增多了20多人。学校现开设一至三年级共3个班，在校生58人（其中：男生32人、女生26人）。